

INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
„BANAT” AL JUDEȚULUI TIMIȘ

## BULETIN INFORMATIV

### DE SĂRBĂTORI, POMPIERII TIMIȘENI RĂMÂN ÎN SLUJBA CETĂȚENILOR



Sărbătorile de iarnă, însoțite de obiceiuri și tradiții naționale, sunt un prilej de bucurie, armonie și apropiere între oameni. Însă în acest interval, în care forfota cotidiană încetinește, pompierii, la fel ca alte structuri ce asigură liniștea și siguranța comunității, veghează în continuare.

Pe timpul sezonului rece pericolul de incendiu crește datorită **suprasolicitării sistemelor și instalațiilor de încălzire, a existenței mai multor consumatori electrici, ce depășesc puterea instalației electrice din locuință, dar de multe ori și din neglijența cetățenilor sau nerespectarea măsurilor P.S.I.**

Astfel, în această perioadă Inspectoratul pentru Situații de Urgență „BANAT” al județului Timiș desfășoară acțiuni de prevenire a incendiilor, atât prin controale efectuate la lăcașurile de cult și în unitățile de cazare și alimentație publică (restaurante, pensiuni, hoteluri), cât și prin efectuarea de patrulare prin localități, pentru identificarea persoanelor fără adăpost și prevenirea unor situații de urgență provocate de hipotermie. Aceste acțiuni se desfășoară împreună cu celelalte instituții responsabile cu ordinea și siguranța publică din județul Timiș, în cazul în care temperaturile scad sub limita normală acestei perioade.

În timpul sărbătorilor de Crăciun și Anul Nou, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „BANAT” al județului Timiș dispune de un efectiv de 474 pompieri, de serviciu în subunitățile I.S.U. Timiș și pregătiți pentru intervenție, iar la nevoie, numărul acestora poate fi suplimentat cu profesioniști din turele libere. În noaptea dintre ani, în Piața Victoriei din municipiul Timișoara, respectiv în Piața Victoriei din municipiul Lugoj, câte un echipaj de pompieri va asigura măsurile de prevenire și stingere a incendiilor pe timpul manifestațiilor cu public numeros, care se încheie cu un foc de artificii.

De asemenea, pompierii vor fi pregătiți și pentru intervenția imediată în zonele în care s-ar putea înregistra situații de urgență, generate de fenomene meteorologice periculoase, specifice sezonului de iarnă.

La nivelul întregii țări, **peste 11.000 de angajați din cadrul structurilor pentru situații urgență** vor fi prezenți, cu prioritate, în zonele în care vor fi organizate manifestări publice de amploare, precum piețele publice și locurile unde se vor organiza focuri de artificii. Totodată, vor fi intensificate și finalizate acțiunile preventive desfășurate de pompieri în vederea depistării și înlăturării stărilor de pericol și a potențialelor cauze de incendiu.

**Personalul I.S.U. Timiș vă urează sărbători fericite!**